

Chers parents et élèves de S4 – S7,

Les examens de DELF auront lieu pour l’écrit, le 13 mars. Pour les créneaux de l’oral, les dates seront communiquées ultérieurement. 
Nous invitons tous les étudiants intéressés à s’inscrire et à payer les examens de DELF, à partir du mois de janvier 2025.

Vous trouverez ci-dessous toutes les informations nécessaires sur l’inscription, les frais et le matériel de préparation. Les candidats seront dispensés de leurs  cours pour leurs examens.

Nous avons essayé de trouver des dates d’examen qui évitent les interférences avec les examens scolaires. Pourtant, il peut arriver que, dans certains cas, ces dates d’examen entrent en conflit avec les examens scolaires. Rappelez-vous que les devoirs scolaires sont toujours prioritaires : un examen scolaire ne peut pas être reporté pour un examen de langue. Il appartient à chaque candidat de vérifier son calendrier pour tout examen scolaire ou autre activité scolaire importante.


Inscription Niveau B2 (DELF Junior/Scolaire) :

1. Les frais d’inscription sont de 186,00 €.
2. Pour un supplément de 40 €, les candidats peuvent accéder à la préparation en ligne du DELF : 20€ de réduction, qui sera calculé lors de votre inscription (voir ci-dessous).
3. Les inscriptions ne sont pas encore ouvertes (un mail vous sera envoyé pour vous informer de l’ouverture et pour vous rappeler la procédure). 
4. Comment s’inscrire :
a) Créez ou connectez-vous à votre compte Alliance française Bruxelles-Europe sur le site : https://www.alliancefr.be/espace-etudiants/connection-inscription/#/
b) Une fois connecté à votre compte, inscrivez-vous à l’examen DELF JUNIOR B2 en cliquant sur https://www.alliancefr.be/examen/delf-junior/# puis INSCRIVEZ-VOUS MAINTENANT.
Sélectionnez DELF JUNIOR niveau B2 et cliquez sur AJOUTER AU PANIER
c) Dans le champ ECOLE, entrez EEB3
d) Pour accéder à l’autoformation (l’autoformation GLOBAL EXAM), cliquez sur https://www.alliancefr.be/nos-cours-et-lecons/global-exam/# et INSCRIVEZ-VOUS MAINTENANT. Sélectionnez LICENCE GLOBAL EXAMEN et cliquez sur AJOUTER AU PANIER
e) Cliquez ensuite sur le symbole du panier dans le coin supérieur droit.
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f) Ajoutez le code promotionnel : PROMODELFECOLE et la réduction de 20 € est automatiquement faite pour l’offre GLOBAL EXAM.
g) Cliquez sur COMMANDER et effectuez le paiement. L’enregistrement est automatiquement pris en compte. Vous recevrez votre lien d’accès à la plateforme dans les 48 heures ouvrables.
N’hésitez pas de me contacter si vous avez des questions : valoisca@teacher.eursc.eu

Bonne chance à tous nos candidats !


Cassandre VALOIS 25.10.2024
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